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Návrh na rozhodnutie VSPL 

formou písomného hlasovania 
č. VSPL/2024/U27/P 

1. Predkladateľ: Ivan Šulek, prezident a Július Galis - viceprezident SPF 
 

2. Navrhovateľ: Martina Moravcová Valko, manažér reprezentácie plávania 

 

3. Odôvodnenie návrhu: Predmetom návrhu uznesenia VSPL SPF je schválenie nominácie na Maj-

strovstvá Európy v Belehrade, SRB v termíne 17.-23.6.2024.  Počas kvalifikačného obdobia kritéria 

pre účasť stanovené SPF (minimálne jeden A limit, alebo dva B-limity, resp. jeden B limit v dis-

ciplínach pre účasť v štafetách) splnilo 12 pretekárov, pričom 1 pretekára, Samuela Košťála, ospra-

vedlnil z nominácie osobný tréner a uprednostňujú prípravu a účasť na MEJ, ktoré sa konajú ne-

celé dva týždne po ME.  

 

Do nominácie  pre účasť na ME 2024 navrhujem 11 pretekárov na základe splnenia kritérií  uvede-

ných v plánoch práce a 1 reprezentantku výnimočne pre potreby-za účelom  zostavenia štafiet, 

pričom maximálny počet 12 pretekárov je v súlade s plánmi práce. 

 

Vzhľadom na prognózu úspešnosti, ktorou je podľa plánov práce umiestnenie do 16.miesta na vr-

cholnom podujatí, navrhujem do nominácie výnimočne reprezentantku, Lauru Benkovú, členku 

tímu RDS A z dôvodu zostavenia krauliarskych štafiet. Bez účasti Laury Benkovej  zostaviť viaceré 

štafety nebude možné. Laura Benková sa výrazne a niekoľko razy priblížila k splneniu dvoch B-

limitov počas kvalifikačného obdobia, 99.87% (400m Vsp) resp. 99.40% (200m Vsp). Z pozície 

manažéra reprezentácie nomináciu L. Benkovej na ME považujem za prospešnú pre naplnenie  

hlavných cieľov reprezentácie, pričom  plánovaný maximálny počet nominovaných pretekárov 

(12) nie je prekročený. 

 

Poznámka k nomináci a návrhu:  Z pozície manažér reprezentácie si dovolím povedať, že nepod-

porenie nominácie L. Benkovej môže znížiť šance naplnenia cieľov reprezentácie v disciplínach 

s významnou prognózou umiestnenia, akými sú štafety. V minulých obdobiach reprezentačný tré-

ner/manažér mal možnosť navrhnúť pretekára-ov  na výnimku – tzv. divokú kartu. 

 

Nominácia realizačného tímu je navrhnutá podľa plánov práce. Osobní tréneri reprezentantov boli 

oslovení podľa kritérií a z nominácie sa buď ospravedlnili, alebo ju prijali. Pán Trešl sa ospraved-

lnil z účasti ako člen realizačného tímu, bez udania dôvodu, a požiadal iba o vystavenie 

akreditácie, avšak reprezentantom bude ako tréner počas ME plne k dispozícii. L. Sušná oznámila, 

že sa pripravuje na ME pod vedením p.trénera Langšádla. 

 

Dňa 17.5.2024 European Aquatics oznámila, že budú prispievať na účasť športovcov v podobe 

príspevku na dopravu, v našom prípade 200Eur/športovec a príspevku na ubytovanie v sume rov-

nej za 14 nocí, ktorý bude priamo odpočítaný zo sumy za ubytovanie.  Viac o finančnej podpore zo 

strany European Aquatics v prílohe. 
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Predpokladné náklady boli schválené č. SPF/2024/R/U42/P 
 
Realizačný tím (4): 
Ivana Lange – vedúci výpravy a tréner 
Karel Procházka - tréner 
Marek Langšadl – tréner 
Ján Blanár – fyzioterapeut 
 
Reprezentanti (12): 
Andrea Podmaníková, Matej Duša, Richard Nagy, Tamara Potocká, Teresa Ivan, Nikoleta Trníková, 
Lillian Slušná, Tibor Tištan, František Jablčník, Olívia Anna Šprláková Zmorová, Zora Ripková a 
Laura Benková. 
 

4. Podklady k návrhu:  

Príloha – poradie reprezentantov podľa kritérií  a percentuálne plnenie kvalifikačných kritérií 

Príloha – EA Travel and Accommodation contribution to Federations for the EAC Beograde 2024 

 

5. Návrh textu rozhodnutia: 

Návrh uznesenia 

VSPL schvaľuje  nomináciu na Majstrovstvá Európy v Belehrade, SRB v termíne 17.-23.6.2024. 
 
Realizačný tím (4): 
Ivana Lange – vedúci výpravy a tréner, Karel Procházka – tréner,  Marek Langšadl – tréner a 
Ján Blanár – fyzioterapeut 
 
Reprezentanti (12): 
Andrea Podmaníková, Matej Duša, Richard Nagy, Tamara Potocká, Teresa Ivan, Nikoleta Trníková, Lillian 
Slušná, Tibor Tištan, František Jablčník, Olívia Anna Šprláková Zmorová, Zora Ripková a Laura Benková. 
 
Dňa 17.5.2024 European Aquatics oznámila, že budú prispievať na účasť športovcov v podobe príspevku na 
dopravu, v našom prípade 200Eur/športovec a príspevku na ubytovanie v sume  za 14 nocí, ktorý bude pri-
amo odpočítaný zo sumy za ubytovanie.  Viac o finančnej podpore zo strany European Aquatics v prílohe. 
 
Predpokladné náklady boli schválené č. SPF/2024/R/U42/P. 
 
Úloha z uznesenia: Predložiť uznesenie VSPL/2024/U27/P na Radu SPF na schválenie. 

Zodpovední: p. Ivan Šulek a  Martina Moravcová Valko 

Termín: bez zbytočného odkladu 

6.  Lehota na písomné vyjadrenie: do 5 dní 

7. Adresa doručenia písomného vyjadrenia:  

e-mail :pl@swimmsvk.sk , kópia na: prezident@swimmsvk.sk. 

8. V prípade, ak sa v stanovenej lehote nevyjadríte, platí, že odpoveď sa nezapočítava do kvóra 

stanoveného na plané rozhodnutie o návrhu. 

 

V Bratislave, dňa 27.5.2024 
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         Mgr. Ivan Šulek 

               Viceprezident SPF  
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